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 ( إذا رسم مستميم يوازى أحد اضلاع مثلث ويمطع الضلعين الاخرين فإنه .................1)

بالنسبة للدائرة سم ولوة هذه النمطة  25ذا كان بعد نمطة عن مركز دائرة يساوى ( إ2)

 فإن طول نصف لطر الدائرة يساوى ..................... 400يساوى 

 ان........................( المنصفان الداخلى والخارجى لاى زاوية من زوايا مثلث يكون3)

( إذا لطع مستميمان عدة مستميمات متوازية فإن اطوال المطع الناتجة عن احد الماطعين 4)

 ......................تكون 

سم فإن النسبة بين  11سم ،  7طولا ضلعين متناظرين فى مضلعين متشابهين ( إذا كان 5)

 مساحتيهما........................

 كان ........................ ،........................( يتشابه المضلعان اذا 6)

 ..........منصفات زوايا المثلث تتماطع ..........( 7)

 تمع .................... الدائرة  افإن    19( =   ا)م( إذا كان  ق8)

 سم فإن طوله لالرب سم = ...................... 10( مستطيل ذهبى عرضه 9)

فإذا كان محيط الاصغر =       16:  9( مضلعان متشابهان النسبة بين مساحتيهما  10)

 ...................سم فإن محيط الاكبر =  15

 فان المضلعين يكونان........... 1( اذا كان معامل التشابه لمضلعين متشابهين =11)

 ( اذا تطابمت زاويتان فى مثلث نظائرها فى مثلث اخر فان.....................12)

اذا رسم من رأس المائمة فى المثلث المائم الزاوية عمود على الوتر انمسم المثلث الى  (13)

 مثلثين ..................... وكلاهما ................

 = ء هـ // ب حـ   ،             ( فى الشكل الممابل :14)

 فإن             =.......... ،          =..........

 

 أكمل مايأتى -السؤال الأول :
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 ( فى الشكل الممابل : حـ هـ مماس للدائرة15)

 ب =.........   افإن 

 

 ( فى الشكل الممابل 16)

 طول هـ ء =....... 

 

 فى الشكل الممابل :( 17)

سم 16ء هـ =   ا  مساحة   
2

  

 ب حـ =...........   افإن مساحة المثلث 

سم ولوة هذه النمطة بالنسبة للدائرة  25كان بعد نمطة عن مركز دائرة يساوى ( اذا 18)

 فإن طول نصف لطر الدائرة يساوى ............. 400يساوى 

 فى الشكل الممابل ( 19)

 ء = ............. سم   ا    

 

 الشكل الممابل : فى( 20)

 ليمة س = .........  

 

 

 ( المضلعان المتشابهان يمكن ان ينمسما الى...........21)

 ( المضلعان المشابهان لثالث يكونان ..............22)

 منصف الزاوية الخارجة لاى رأس فى مثلث متساوى الاضلاع ...........(23)
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 سنتيمتر =.......سم فإن طوله لالرب  7( مستطيل ذهبى عرضه 24)

 المنصف الخارجى لزاوية رأس المثلث المتساوى السالين .............لاعدة المثلث( 25)

 فى الشكل الممابل: ( 26)

  70( =   اق)     

 فإن ق ) ب حـ ( =................      

 يتشابه المثلثان المائما الزاوية اذا ساوى ....................( 27)

 فى الشكل الممابل :( 28)

 هـ ء = ................ سم    

 

 ع لالمضلع س ص   ~ب حـ ء   اإذا كان المضلع ( 29)

 ..............ع ل = س ص  ب   افإن :   

 تمع ..........   ابالنسبة للدائرة تساوى صفر : فإن    ااذا كانت لوة النمطة ( 30)

حيث ن عدد  180  (  2 –( إذا كان مجموع لياسات زوايا اى مضلع منتظم = )ن 31)

 .............فإن لياس زاوية الخماسى المنتظم بالتمدير الدائرى = الاضلاع 

 فى الشكل الممابل : (32)

ب(  ا )
2

 ....... = ....... =........ .......... 

 

 ( فى الشكل الممابل :33)

ب(  ا)  
2

  ..........= ......... 

حـ ب()  
2

 ........= ......... 

 ....... ب حـ = ..........  ب   ا ء حـ =.......                      اء   
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 ( فى الشكل الممابل : 34)

 والاخر مرسوم خارج نفس الدائرة مربعان احدهما مرسوم داخل دائرة 

 =...............فإن النسبة بين مساحتيهما 

 ( منصفات زوايا المثلث تتماطع فى ..................................35)

 

فإن النسبة بين محيط الاول الى سم  10سم وطول الثانى  5مستطيلان متشابهان طول الاول ( 1)

 (  1:  2،     2:  1   ،   3:  1   ،   5:  1)        محيط الثانى

 :فى الشكل الممابل ( 2)

 ب(=..............  احـ   حـ ب ء( : مـ )   مـ )

   (3  :4     ،4  :5    ،16  :25   ، 9  :25  ) 

سم فإن  12ن متشابهان الاول طوله ثلاثة امثال عرضه فاذا كان الثانى طوله ( مستطيلا3)

 (  5،    4،    3،     2)                عرضه =....... سم            

               يشابه المثلث الذى فيه لياسا  60،  50المثلث الذى فيه لياسا زاويتين  ( 4)

 (  40،    60،    80،    110،......         )   70زاويتين 

=........       (   ا)م سم فإن  ق 12م =   انمطة ما حيث   اسم ،  18م دائرة طول لطرها ( 5)

  (144    ،81    ،  ،63    ،225  ) 

         ء هـ و ( وكان    مـ ) 9( =  ب حـ  ا  ء هـ و  ، مـ )   ب حـ   ا  إذا كان : ( 6)

 (  20،   12،    16،    18ب =...........سم    )    اسم فإن  4ء هـ = 

   لياس الزاوية بين المنصفين الداخلى والخارجى لزاوية راس المثلث =.................. ( 7)

 ( 90    ،180    ،60    ،45  ) 

ه............ ( اذا لطع مستميم ضلعين فى مثلث ولسمهما الى لطع اطوالها متناسبه فإن8)

 غير ذلن  (الضلع الثالث           ) عمودى على   ،  يوازى  ،  يمطع  ،  

 داخل ، على المركز (تمع .........الدائرة    ) على ، خارج ،    ا( =نك فإن   ا)ماذا كان : ق( 9)

 أختر من بين الاجابات المعطاه -السؤال الثانى :

ب
    

ا

 

ج

 

ء
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 ب // س ص // حـ ء ا:   ( فى الشكل الممابل10)

  (  4،  3،   2،  1ب ص =.......... سم  ) فإن 

 ( جميع المثلثات المتساوية الاضلاع ..........11)

 ) متطابمة ، متساوية فى المحيط ، متشابهه ، متساوية فى المساحة (   

 ( =........ا)مسم فإن ق 12م =  اسم ،  9( م دائرة طول نصف لطرها 12)

                                                         (144  ،81  ،63  ،225 ) 

 ب // حـ ج ء ا: ( فى الشكل الممابل13)

 ( 4‚8،  4‚2،  4،  3‚6فإن م ء = .......... سم  )

 فاذا كان 5: 2مضلعان متشابهان النسبة بين محيطيهما  (14)

سم 290مجموع مساحتيهما 
2

فإن مساحة الاصغر ...... سم 
2
  (250  ،40  ،90  ،29 ) 

 سم  4سم  ، حـ هـ =  12ب =   ا ( فى الشكل الممابل :15)

 ( 9،  8،  6،  5فإن  هـ ء = .......... ) 

 ب حـ   ب حـ حيث ء  ⏊ء    ا،     اب حـ مثلث لائم الزاوية فى    ا( 16)

( ء افإن )
2

 حـ (  ا  ب   احـ ب ،     ب حـ   ،   حـ ء   ء حـ   ،   ب ء   =.......... ) ب ء  

 فى الشكل الممابل ( 17)

 لياس الموس ب حـ الاصغر = ......
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 ءهـ( = ق) حـ (اق) -:( فى الشكل الممابل 1)

 أوجد طول كل من : ء ب  ، ب حـ 

 

 ءهـ( = ق) حـ (ا( مشتركة  ،   ق) ا)

 =          =             حـ ب             ا    ءهـ ( اق)      

 سم6= 4 – 10ء ب =   سم     10ب =  ا،      سم 12حـ ب =              =          =           

 

  -( من الشكل الممابل :2)

 حـ ب  ا     ءهـا  )أ( اثبت ان      

 ء ب حـ هـ رباعى دائرى )ب( اثبت ان الشكل   

سم8( =  ءهـا )حـ( اذا كان مـ )   
2

 اوجد مساحة الشكل ء ب حـ هـ 

 

 حـ ب  فيهما  ا،   ءهـا      

  (   1( مشتركة                   ) ا )  

                            =      =        ،             =                                   = 

         

                      (                                           =2) 

 المطلوب اولا     حـ ب      ا     ءهـا  ( ينتج ان       2(  ،  )1من )

 ء ب حـ هـ رباعى دائرىالشكل    ( = ق ) حـ (           ءهـاومن التشابه ينتج ان  ق)

= )      (                        حـ ب        ا     ءهـا      
2

  = 

سم 32حـ ب ( =  امـ )               =                            
2

  

سم 24=  8 – 32مـ الشكل ء ب حـ هـ =                             
2
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 فى و ، ب ء فى  مء  ارسم هـ حـ فمطع      اب   ، هـ     اب   ب حـ ء متوازى اضلاع ، هـ  ا( 3)

              =          اثبت ان   

 ب حـ ء متوازى اضلاع االشكل    

 // ب حـ ء  اب // ء حـ       ،   ا    

 ء م حـ     ب م هـ           ب // ء حـا   

                 (                       =         =1) 

 ء م و     ب م حـ         // ب حـء  ا  

                                                =          =(2) 

    =          (  ينتج ان 2( ،  )1من  )    

 

 ب لطر فى الدائرة ، ء حـ مماس عند حـا -فى الشكل الممابل:( 4)

 سم  12حـ = اسم ،  13ب = اوكان   

 حـ اء     ء حـ ب   ) أ ( اثبت ان 

 حـب حـ ا  )ب( اوجد طول حـ ء لالرب سم               )حـ( أوجد مساحة 

 

 حـ اء ،  ء حـ ب   فى 

 ( = ق) ء حـ ب ( محيطية ومماسية مشتركتان فى نفس الموسا( ق)2ء مشتركة         )  (  1)  

 سم   فيثاغورث 5=         =                   حـ ب =                    حـ  اء     ء حـ ب     

 س 12س    ،  ء حـ =  5=                بوضع   ءب = =                     

                              

 س =                          65س + 25س =  144=                              

 

سم 30=  12   5  حـ =       ب حـ ا  سم            ، مساحة   7=             12ء حـ =  
2
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سم 30مساحتيهما  = فإذا كان الفرق بين  3:2( مثلثان متشابهان النسبه بين بين محيطهما  5)
2

 
 أوجد مساحة كل منهما 

 9:4النسبة بين مساحتيهما =                                          3:2النسبة بن المحيطين =  

 س9س              مساحة الثانى = 4بفرض ان مساحة الاول =      

  6س =                 30س = 5                30س = 4 –س 9    

سم24=  6   4مساحة الاول =     
2

سم54=  6   9، مساحة الثانى =    
2

  

 أوجد طول هـ ء  -: فى الشكل الممابل( 6)

 

 {هـ  }=  ج ء  حـ     اب     

 =  س ءبفرض ان هـ   ه   ج         =  ه ء     اهـ   هـ ب     

س  (                  2) س +   س =  8   3     
2

  0=  24 –س  2+  

        0( =  4 –( ) س  6س + )       

 سم  4=  ءهـ                4مرفوض        أ ،      س =   6 -س =      

  -( فى الشكل الممابل :7)

 سم 8سم  ، جـ هـ =  2=  ءب ، جـ  اجـ منتصف ،   {جـ  }=  ءهـ   ب  ا

 ءب   أوجد طول  م  ام ب =  2،  ءمماس للدائرة عند  ءم 

 

 حـ = حـ ب = س  انفرض  ان  

 2   8س =   س                     ءحـ   حـ ب = هـ حـ   حـ  ا     

س     
2

 سم            8ب =  ا         4س =             16=  

 سم 4م ب =     ب            ام ب =  2   

2(ء)م    مماس للدائرة      ءم      
2(ء)م                 ام   = م ب  

  =4   12  =48 

 سم 3 4=  ءم        

 

 ب
 ا

 ج

 ه
 ء

 ا

 ء

 ب ه

 ج

 م
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  -فٗ انشكم انًماتم :( 8)

 حـ // ب ء  اب حـ // ْـ ء  ،    

)ٔ ب ( اثثت اٌ
2
 ٔ ْـ     ا= ٔ  

 

 (1=                                     )                     ب حـ // ْـ ء    

 

 (2)                                     =                       حـ // ب ء ا  

     

)ٔ ب (   (   ينتج ان           =                         2( ، )1من )      
2
 ٔ ْـ     ا= ٔ  

،                   ب فى و  اتماطع لطراه فى هـ  ، رسم  هـ و // حـ ب ويمطع ب حـ ء شكل رباعى  ا( 9)

 ء فى م   اثبت ان  وم // ب ء  اويمطع   رسم هـ م // حـ ء 

 

 

 (1)          =          هـ و // حـ ب           :    ب حـ ا  فى 

 (2=            )          هـ م // حـ ء         :    ب حـ ا  فى 

 وم // ب ء   ( ينتج ان           =                          2( ، )1من )

 

 أوجد طول  هـ ء  ، جـ ع  -فى الشكل الممابل :( 10)

 

 ء و  //  هـ ع  //  ب جـ 

             =         = 

 

 سم 4.8سم      ،  ع حـ =  15هـ ء =   =         =                                
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(  اء ينصف ) ا، رسم سم 5، ب حـ = سم   6حـ =  اسم ،  4ب =  ا:  مثلث فيه  ب حـ ا( 11)

 ء  اأوجد طول كل من  ب ء   ،    ويمطع ب حـ  فى ء 

 

 ( اء ينصف ) ا           

               =                                   = 

  2س=       20س =  10س                  4 – 20س =  6              

 سم 3 2=    3  2 6  4 ء =   اسم            3سم    ،  ء حـ =  2ب ء =      

ب فى ء                   اس ب ( بمنصف لطع  اب حـ مثلث ، س منتصف  ب حـ ، نصفت ) ا( 12)

 حـ فى هـ   أثبت ان : ء هـ  // ب حـ  اس حـ( بمنصف لطع   انصفت )

 

 س ب(  اس ء  ينصف )        سب  ا  فى 

                (                                =1) 

 س حـ( اس هـ  ينصف )        حـ س ا  فى 

 (3(       ،  س ب = س حـ                   )2=                           )                

 ء هـ // ب حـ                     (  ينتج ان          =3(  ، )2(  ، )1من  )     

 

 ص ، ع حـ ا=          ثم اوجد طول            اثبت ان   -( فى الشكل الممابل :13)

 

 

 (1)                ==                      ب حـ( اب ص ينصف )  

 (2)                   =             ص ع  // س حـ       

 (   ينتج  ان              = 2( ، )1من )                    

 سم 3ص =  ا             اص  6 – 42=   اص  8=                               ( 1من )  

 ( يمكن ايجاد ع حـ2ومن )

ب
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 حـ ء
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 حـ اب ء( ، هـ و //  احـ  ، ب هـ ينصف ) بب =  ا -:( فى الشكل الممابل 14)

  اثبت ان   ب و  ينصف ) ء ب حـ (

 

 (1=                 )             ب ء(     اب هـ ينصف )  

 

 (2=                  )            حـ            اهـ و //  

 ( ينتج ان          =2( ، )1من )

 حـ      بب =  ا          

 ب و  ينصف ) ء ب حـ (                          =                   

 

 ب // هـ و  ا -فى الشكل الممابل : (15)

 اثبت ان  :  و م // حـ ء      

  

 =                       ب // هـ و  ا

 سم  6=                        ب و  =              

 

             =               ،          =         =        = 

 

 و م // حـ ء    =                                    

 

 

 

 

ه

 
و
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ء

 

ج

 

ا

 

ب

 

*

 

  اب      

  بء   

  اه      

  ه ء   

  اه      

  ه ء   

 و ج  

  و  ء  

  اب      

  بء   

 و ج  

  و  ء  

  ب   ج   

  بء   

 و ج  

  و  ء  

ا

 

ب

 

ء

 

ج

 

م

 

ه

 

و

 
   سم9

  ب   و   

  و  ج   

  ا  ه   

  ه  ج   

      8  

  12  

  ب   و   

   9  

  ب   و   

  و  ج   

      2  

    3  

      6  

    9  

  ب   م   

  م  ء   

      4  

    6  

      2  

    3  

  ب   و   

  و  ج   

  ب   م   

  م  ء   
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           سم رسم الوتر ب حـ  5تبعد عن مركزها  اسم ، النمطه  7دائرة طول نصف لطرها ( 16)

 احسب طول الوتر ب حـ  وبعده عن المركز   ج      ا 3ب =  ا،  ب حـ     احيث 

 

م ( ا( = )ا)مق 
2

) نك( – 
2

 حـ ا  ب  ا -=  

 حـ ا  حـ  ا 3-=   49 – 25          

(حـ ا) 3-          
2

حـ( ا)                 24 -=  
2

  =8          

 سم 2 8سم       ب حـ =  2 6ب =  اسم    ،    2 2حـ =  ا            

 سم 2 4ب ء =      بعد الوتر عن المركز هو العمود المرسوم من المركز الى الى الوتر          

م ب ء      ) م ء(  من نظرية فيثاغورث  فى      
2

 ( =7)
2

 – (4 2)2
 سم  71م ء =     17=  

سم ،  10د حـ ، هـ و = 2، ب ، س د =  ام ، ن دائرتان متماطعتان فى  -فى الشكل الممابل : (71)

  144) س ( = نق

 ب  محورا اساسيا للدائرتين  م ، ن  ا)أ( اثبت ان   

 )ب( اوجد طول كل من   س حـ ، س و   

 )حـ( اثبت ان الشكل  حـ د و هـ رباعى دائرى   

 ( = صفر  ا) ن( = ق ا) مق

 ب  محورا اساسيا للدائرتين  م ، ن ا   )ب( = صفر       ن( = ق ب) مق

 

 بفرض  س و = ص (    1)                144=  اس   س هـ = س ب   )س( = س و  نق

ص                  144( =  10ص ) ص +           
2

 0=  144 –ص  10+  

 سم  8س و =         8ص =   ( = صفر                    8 –( ) ص  18) ص +        

 (2)                   144=  اس   س حـ = س ب   س د فى الدائرة م     

 ن 3ن                س حـ =  2د حـ          س د = ن       ، د حـ =  2س د =         

ن 3           144ن =  3  ن        
2

 سم  12س حـ =          4ن =             144=  

 الشكل حـ د و هـ  رباعى دائرى         س هـ  = س و  س حـ  (     س د 2( ، )1من )

ب

 

ج

 
ا

 

ء

 

م

 

ا

 

ء

 

س

   

ب

 

و

 

ه

 

ن

   

م

 

ج
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 ب حـ يثهث فّٛ  د يُتصف ب حـ  ا -فٗ انشكم انًماتم :( 1)

 د ب (  اْـ ٔ  // ب حـ    ،   د ْـ ُٚصف  )    

 د ٔ  ┴ د حـ (     )ب( ْـ د  ااثثت اٌ   )أ( د ٔ ُٚصف  )  

 

 أجذ لًٛتٗ ط ، ص  -فٗ انشكم انًماتم :( 2)

 

 

 

                                      حـ ب   ┴د   ا،  اب حـ يثهث لائى انضأٚح فٗ  ا( 3)

 اثثت اٌ     حـ   ا  ┴ب  ،  د حـ    ا ┴د ْـ      

 حـ د ٔ         د ْـ  ا   ( أ)

  و جـ  و ا ه  ب  ه   اْـ د ٔ =    ايساحح انًستطٛم   ( ب)

 

 سى  6سى ، د حـ =  2د =   احٛث    حـ ا  سى ، د  4ب =  اب حـ يثهث فّٛ   ا( 4)

 ب   لطعح يًاسح نهذائشج انًاسج تانُمظ   ب ، حـ  ، د ااثثت اٌ       

فإرا كاٌ انفشق تٍٛ   3:  1يتشاتٓاٌ انُسثح تٍٛ طٕنٗ ضهعٍٛ يتُاظشٍٚ فًٛٓا  ( يضهعاٌ 5)

سى 32يساحتًٛٓا 
2

 أجذ يساحح كم يًُٓا  

 سى  6حـ =  اسى ،  4سى ، د حـ =  5ب حـ     حٛث  د ب =   ب حـ يثهث   د  ا( 6)

 ،ب ، د  احـ  يًاسح نهذائشج انًاسج تانُمظ    ااثثت اٌ  )أ(    

  اب حـ       حـ د ا  )ب(              

 9:  5( =  اب حـ    حـ د ( : يـ ) ا  )حـ(  يـ )           

 

 تمارين عامه

*

 

ه

 

 ء

  

و

 

ج

 

ب

 

ا

 

*

 

ه

 

ب

 

ا

 

ء

ا

ج

 

و

 



 
 

 

 الصف الاول الثانوى مراجعة نهائية هندسة

 

 / أحمد الشيخا 14
 01010840004ت/ 

 ( يستعُٛا تانشكم انًماتم أجذ لًٛح ط 7)

 

 

 

( تًُصف لطع ب حـ  فٗ د ٔلطع انذائشج فٗ  ٔ  ا، َصفت        )يشسٕو داخم دائشج ب حـ يثهث  ا( 8)

)ب ٔ( ب د ٔ                   )ب(       ب ٔ  ا  اثثت اٌ  )أ( 
2
 د ٔ  ٔ  ا=  

 

 سى6حـ =  ا سى ، 7سى ، ب حـ =  8ب =  اب حـ يثهث فّٛ   ا( 9)

 انخاسجح  أٔجذ لًٛتٗ ط ، ص   اد  ُٚصف           ا 

 

 

 

 سى أٔجذ يساحح انذائشج 15، تعذ ْزِ انُمطح عٍ يشكض انذائشج ٚسأٖ  444-( =  ا) و( إرا كاَت  ق9)

  -فٗ انشكم انًماتم:( 14)

 سى16د =  اب  حٛث  ا   سى ، د  12ب  لطش فٗ انذائشج و طٕنح  ا  

 ب  ا  ┴سى  حـ ْـ  8حـ تمع عهٗ انذائشج حٛث حـ د =   

 اثثت اٌ )أ( حـ د يًاط نهذائشج و

 حـ  اد       حـ ب   د  )ب(          

 سى  4.8)حـ( حـ ْـ =         

 

 ب ٔٚمطعّ فٗ ط  ا  ┴ب حـ  ، سسى ْـ ط    حـ  ، ْـ  اب =  اب حـ يثهث فّٛ   ا (11)

 ب ط ْـ ط = ْـ ص   حـ  ٔٚمطعّ فٗ ص  اثثت اٌ    حـ ص  ا ┴سسى ْـ ص    

 

 ( ٔٚمطع  ب حـ فٗ د اد  ُٚصف ) ا،   34ب حـ يثهث لائى انضأٚح فٗ ب ، ق)حـ( = ا( 12)

حـ( ااثثت اٌ  )   
2
)ب د( 12=  

2
  

ء

 

ب

 
ا

ج 

 

ا

 

 ج

  

ء

 ( سى2)ص+ 

  

 سى8

 سم  6  

ب

 سى7 

* 

* 

ا

 
ب

 

ج

   

م ه

 

ء

   سى4 
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 ْـ ط   حـ اب ط =   د  ا// ب حـ ،  ْـ د // ط ص( 13)

 ( د احـص ُٚصف ) ااثثت اٌ 

 

 

 

      ب حـ  تحٛث كاٌ  سى ، د  15حـ = اسى ،  24ب = ا،  اب حـ يثهث لائى انضأّٚ فٙ  ا( 14(

 ْـ  فٙ ٔ  أٚمطع   اب حـ ٔٚمطع ب جـ  فٙ  ْـ ،يٍ د  سسى  دٔ // ب  ┴ْـ  اسى ، سسى 14ب د = 

 اثثت اٌ حـ ٔ تُصف )حـ ( 

 

  سى  9سى ، د حـ =  12سى ، ب د =  18جـ  =حـ اسى ،  12ب = اب ٔ ،  ┴د  ا ( 15)

 (  اد ُٚصف ) ا( اثثت اٌ  ا)

 ) ب ( أجذ طٕل ٔ حـ

 

 

 

 =                   ب حـ د يتٕاص٘ اضلاع ،  ا(  16)

سى9ب ْـ ٔ ( =   يـ )  
2
  

 ب حـ د  ايتٕاص٘ الاضلاع . أجذ يـ 

 

 ( ٔٚمطع ب حـ فٙ د ٔٚمطع انذائشِ فٙ ْـ  اد ُٚصف ) اب حـ  يثهث يشسٕو داخم دائشِ ،  ا( 17)

د ( اد حـ + )  حـ  =  ب د  حـ ا  ب  ا( 2ْـ ب         ) ا    حـ د  ا  ( 1اثثت اٌ )
2

 

 

 

 

 

ا

 

ـ

  

ه

ب

   
ـ  حـح

ص

   

س   د

   

   ا

  

 ب
ب

   

 و

  

 د  حـ

  

 ْـ 

 سى 6 سى 9 

 سى12 

 ب و 

 و  ا 

 1 

 2 

ـ  هـ  ه
ب

   

 ج

 

 و

ء

   

 ا
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  -( فٗ انشكم انًماتم :18)

 ه اأٔجذ لًٛح ط  ، طٕل    

 

 

 

 

 د  يًاسح نٓا عُذ د   ا( و دائشج طٕل َصف لطشْا َك  19)

 ٚمطعاٌ انذائشِ فٙ حـ ، ٔعهٙ انتشتٛة    ْـاو  ،  اسسى   

 و  اب يُتصف 

 د تذلانّ َك  ايمذاس ثاتت ثى أجذ طٕل و =  ا  ْـ ااثثت اٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ننتظر اسئلتكم وارائكم على هاش تاج  #اسال_احمد_الشيخ 

 ا

  

ج

   

ب

   

*

 

*

 

ه

   1ط +    

ه

   

ء

   

م

ه   

   

 ا

  

4

   

 و

  

ج

   

ء

   
ب

   

دعاء يوم الامتحان  / اللهم انى توكلت عليك وسلمت 

 امرى اليك لا ملجأ ومنجا الا اليك

دعاء قبل الإجابة / رب اشرح لى صدرى ويسر لى امرى 

واحلل عقدة من لسانى يفقه قولى بسم الله الفتاح اللهم لا 

 سهل الا ماجعلته سهلا وانت اذا شئت تجعل الصعب سهلا 

دعاء اثناء الامتحان / لا اله الا انت سبحانك انى كنت من 

ياحى ياقيوم برحمتك اسغيث ربى انى مسنى الظالمين 

 الضر وانت ارحم الراحمين

MR/Ahmed Elsheikh 


